



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Fundação Universidade Federal do ABC

Pró-Reitoria de Pós-Graduação

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção

Alameda da Universidade, s/nº, Bairro Anchieta – São Bernardo do Campo – SP – CEP 09606-045

pgepr@ufabc.edu.br

ERRATA Nº 01 AO EDITAL Nº 007/2019

Errata ao edital do processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção referente ao ingresso no segundo quadrimestre do ano de 2019, corrigindo o local da matrícula dos ingressantes.

O Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção da Universidade Federal do ABC (UFABC) torna pública a errata nº 01 ao edital nº 007/2019, referente ao ingresso de alunos regulares no segundo quadrimestre de 2019:

Onde se lê:

8. DA MATRÍCULA

8.1. Os candidatos aprovados no processo seletivo deverão efetuar sua matrícula na Secretaria de Atendimento da Pós-Graduação, localizada no campus São Bernardo do Campo da UFABC, em local a ser definido, conforme o link: <http://propg.ufabc.edu.br/matriculas/>.

Leia-se:

8. DA MATRÍCULA

8.1. Os candidatos aprovados no processo seletivo deverão efetuar sua matrícula na Secretaria de Atendimento da Pós-Graduação, localizada no campus **Santo André** da UFABC, em local a ser definido, conforme o link: <http://propg.ufabc.edu.br/matriculas/>.

São Bernardo do Campo, 01 de fevereiro de 2019.

Vanderli Correia Prieto

SIAPE 1917110

Presidente da Comissão de Seleção

 **Universidade Federal do ABC**